

Новость · 11 июля 2020, 10:40

Пресс-секретарь губернатора Фургала рассказала об угрозах уголовным делом из-за митингов

Глава пресс-службы губернатора Хабаровского края Надежда Томченко рассказала об угрозах уголовным делом из-за акций протеста в поддержку Сергея Фургала. Об этом [сообщает Komsagram](#) · *Комсомольск-на-Амуре*.

«Мне уже поступали угрозы о том, что на меня заведут уголовное дело. За что — сказать сложно», — передала Томченко. Она не стала называть имя звонившего, но уточнила, что это человек, «близкий сегодня с правоохранительными органами».

«Телефонный звонок поступил в то время, когда в инстаграме губернатора началась трансляция с митинга. Это могут воспринять как призыв», — добавила пресс-секретарь.

Губернатора Сергея Фургала 10 июня [арестовали](#) в Москве по делу о заказных убийствах. На следующий день в Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре [прошли](#) массовые митинги в поддержку чиновника.

Управление МВД по Хабаровскому краю [назвало](#) организаторами акций «команду» Фургала.